Mpoaaxka

3-K.KBapTupa, 78.9 M2, 13/17 ar.

Kypck, CeBepo-3anag

r Kypck, np-KT BayecnaBa KnblkoBa, 4,15

¢ P 6100 000




[NpopaeTca 3-49 KBapTUpa B Kypcke. BayecnaBa
KnbikoBa. PEMOHT OT 3acTponLumka. OkHa MNBX,
OanKOH 3acTeK/ieH M OBLWNT BaroHkow. B oaHon
KOMHaTe HaTaA>XHOWM noTosiok. CaH.y3en
pa3genbHbi, yCTaHOBMNEH 6ownnep. Pa3BuTtasa
MHPPaCTPyKTypa. NomMoxxeM odbopMUTb MMNOTEKY OT
BeOyLLUMX 6GaHKOB CTpaHbl.
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npocn. Basechapa Knsikopa



KonnyectBo KOMHaT: 3

STaxkew B oome: 17

Xunaga nnowagb: 45 M2

Tun caHy3na: PasgenbHbIn

PeMOHT: KoCcMeTU4YeCcKunm

BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.6 M.
MnaHMpoBKa KBapTUpbl: PacnaloHKa
Yrnosas/TopLesas: HeT

OTtonnexHune: LleHTpanbHoe
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STax: 13

O6uwaqa nnowanb: 78.9 m?2

Mnowanb KyxHW: 10 M?

Tvn 6ankoHa: 6anKoOH 3acTeKNeHHbIN
Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Twvn gomMa: NnaHeNbHbIA

OKHa: nnacTukK
AnbtepHatuea/O6MeH: HeT
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